

本篇文章给大家谈谈FIL币，以及fil币行情对应的知识点，致力于为用户带来全面可靠的币圈信息，希望对各位有所帮助！

虚拟币种，菲尔币指的是FIL币。FIL又叫Filecoin，在互联网底层传输协议IPFS中，filecoin是的一项激励机制，只要提供存储算力的用户都会得到奖励，这个奖励就是FIL币。FIL主要目的是为了建立一个去中心化的，点对点的分布式文件存储系统。

### 【拓展资料】

fil数字货币是以区块链底层技术为发展项目的一种数字货币，就相当于是一种数字资产。fil是IPFS网络上的奖励通证，主要是用来奖励提供存储算力的用户。fil代币共有20亿枚，矿工占70%、官方团队15%、ICO投资者10%、Filecoin基金会：5%。Filecoin项目采用PoSt。PoSt将硬盘上存储数据的大小作为算力让所有矿工公平分配奖励。

Filecoin是基于IPFS协议开发的分布式网络协议，其开发团队协议实验室（Protocol Labs）曾于2017年下半年完成了2.57亿美元的融资，投资机构包括红杉资本、DCG集团、斯坦福大学、Andreessen Horowitz、联合广场风投、Winklevoss capital等。

IPFS是一种点对点、版本化、内容寻址的超媒体传输协议，在IPFS系统的文件是碎片化的，每个碎片都进行哈希运算（复杂的数学运算）最终有个hash值，把整个文件所有的碎片再hash拼接在一起就可以得到整个文件Hash值，然后大众可以通过最终的哈希值直接浏览完整的文件。文件碎片不是存在一个服务器，而是众多服务器。没有中心化服务器，黑客就无法精准攻击、多服务器可以承受更高数量级用户请求页面加载更快，单个服务器被毁数据可以从其它服务器恢复，保证信息永久保存。基于内容寻址的IPFS协议，比HTTP协议有着更安全、成本更低、对用户更友好的优势。

因此，IPFS协议一经推出，就获得了极高的关注度。但IPFS只是一种技术，技术与商业之间仍然缺少纽带。

Filecoin应用而生。

2017年，协议实验室以IPFS为基础，创建了去中心化存储网络Filecoin，旨在建立一个去中心化、高效率的基础网络设施。它是基于IPFS进行众筹的一个项目，也可以认为它是IPFS的激励层。

很多人分不清IPFS与Filecoin的关系，这就好比区块链与比特币，区块链是一种技术，比特币只是这个技术的应用；同理，IPFS也是一种技术，Filecoin则是这个技术的一个应用。

同年，Filecoin在自建平台上进行合规代币融资，半小时便获得2.05亿美元的募资，加上此前私募的5200万美元，Filecoin共募集资金2.57亿美元，成为当时融资金额最高的区块链项目。公开资料显示，代币FIL的融资在成本0.75~5美元之间。

FIL是IPFS星际文件系统的代币，在区块链的历史上打破了许多记录以及保持了很多唯一。发展前景巨大，国内的许多巨头都在布局IPFS存储，这些相信大家去搜新闻就能看到。项目的背景不仅是信仰，而是你去深入了解之后会发现它的独到之处的

再来说说骗局，项目是好项目，但是有许多非法之徒拿来作为CX，ZP的资本，入了这个坑，就是骗局。所以说投资者要擦亮眼睛去筛选了

个人经验，欢迎补充是不是资金盘几点基础判断：1.充值看是对公转账还是让你充USDT转账，资金盘都是要求充U购买矿机的；2.看给你每天结算的是金本位（现金）还是币本位（币），资金盘一般会采用金本位；3.公司成立时间，挖矿历史，时间越短，风险越大；主网没上线就开始挖的那一批矿商拿去卖给客户的，肯定没有按照承诺进行兑付的，这种诚信有问题，不可选4.矿场规模与公司实力，以及背书够不够强大，可以在许多方面体现出来，ZJ盘相对会弱化这些概念；5.承诺回本周期，承诺收益回报率，在矿业有许多变数，正规公司只做预估不做承诺，资金盘相反。

首先说结论，个人认为是。

最近Filecoin比较火爆，4月1日更是到达了237.9美元的高位，价格波动比较大，相信不少朋友也赚到了钱，当然，也有朋友亏了钱，不知道你是出于什么原因炒Filecoin，也不知道你对Filecoin了解多少。它到底该不该继续持有，相信很多币圈玩家都有一个大大的疑问。今天，我就来说说我所了解的Filecoin。

## 一、什么是Filecoin。

Filecoin是一个去中心化分布式存储网络，是IPFS的唯一激励层，2020年10月15日发行。首先由国外资本在操盘，有计划，有目标地向全球投放信息，一步一步炒上来，一批一批的割韭菜。华尔街那一伙的，是Filecoin最早的庄家，他们割完一波韭菜后，把盘摔给国内无数狂热的CX精英们。

一直不建议做比特币、以太坊等主流币以外的币种，反脆弱性很低，波动更大，更易被操纵，至于就想赚这个大波动、高风险的钱的朋友，我只能说，祝你好运。

## 二、小币种庄家赚钱的逻辑。

Filcoin最大单位持仓占52%，20亿枚中的10亿多枚。首先，庄要挣钱有三条路：

- 1、割韭菜，反复拉盘砸盘。
- 2、挣矿工的钱，市值炒高，挖矿回报周期短，吸引矿工购买高价矿机。
- 3、把市值做大，良性的抛给下家。

在我看来，Filecoin以第2种为主，第1种为辅。Filecoin主要做的是矿工的生意，赚的主要也是矿工的几个钱，矿机、云算力、抵押币，在此基础上顺带割割散户韭菜，理想状况是矿工占总持币的70%。

好的，讲了这么多，记住一点，来回割韭菜，不是一波。

资本追逐利润的洼地，又有哪里不是一场精心策划的骗局呢？

截止发文：此时FIL的币价是75.57美金，今天是币圈的一个中小型瀑布，BTC下跌超过8.9%，ETH下跌超过11%而此时的fil最大跌幅超过18%。

在今年的3月份火了一波，它背后的庄家这次可是下足了筹码，把原有在币圈的山寨币市场的资金进行撤离，引发了币圈的一波下跌狂潮，然后把资金又布局到了FIL整个矿业上，然后再利用资金进行逆势配合拉升，终于在4.1日拉到了最高峰230美金，然后资金退去，各种做空，瀑布不止；最后再把原有的资金回归到BTC上去，就这样把FIL的一波炒作完成，而剩下的就是没有人护盘，挖矿的币不解锁，让FIL成功套住了一大批用户，至今都是从150美金到230美金被套的散户。

现在想要拉升上去，就要面临着套牢筹码的抛盘，现在的散户只求解套，而不求赚钱。在这个大环境下跌的情况下，拉盘更会面临巨大的抛盘，根据利益得失，庄家要做的事哪怕舍弃矿机市场也不可能去贸然拉升。

就这样别人说的怎么好也没用，币价上涨不上去才是关键，未来很可能成为2018年的ELA，价格从76美金最低跌到0.7美金。

对于FIL还是慎重。

IPFS是全球最大的区块链投资项目，唯一的经济代币——FIL币，2017年以全球最快的速度打破了记录，半小时内即筹集了2.57亿美元，创造了当时区块链产业融资的最高纪录！

这是美国华尔街八大投资团队！

1、红杉资本，创立了无数的投资神话，如美国的苹果、谷歌等，中国的京东、阿里巴巴等等，都有红杉的身影。

2、YC孵化器是美国最成功的创业孵化器之一，其成就有目共睹。

3、斯坦福大学。学校没有必要多说什么，大家都知道。创始人胡安贝内特的母校。还有文克莱沃斯兄弟基金、DCG投资集团、创建者俱乐部、联合广场、部分独立投资人等等。IPFS已经得到了广泛的应用，并得到了国内外大型企业的战略合作。国外有微软、宝马、加拿大政府等，国内有华为、阿里、京东等华为总投资超4亿元的IPFS建设，IPFS无线云等，这一分布式存储技术已经得到了各大企业的认可，将来会陆续推出，让IPFS成为企业标准。所以，FIL币超越比特币确实只是时间问题。【图片】现在，我们就来分析为什么FIL币能与比特币相提并论：

1. IPFS Filecoin在全球七个国家排名第一

2、为全球用户提供高效、安全、快速的分布式存储通道，实现高效的数据存储。IPFS白皮书提出了建立星际文件系统的设想。IPFS还能真正引导用户、参与者深入其背后的区块链技术原理，这是任何短期造富效应都无法比拟的。

3、正式建立了非常复杂的经济模型：例如，质权机制、数据储存期释放、规则释放机制等等。它的目标是使后发国家的利益得到平衡，实现生态的长期稳定发展。从3-5倍范围来看，早期参与者受益，因此，越早参与Filecoin挖掘，收益就会越早回归。【图片】4、Filecoin背后的POST共识算法，是目前最成熟的区块链技术之一，是互联网3.0时代、CDN时代、边缘计算机时代的产物。

5、Filecoin高效的数据存储，这一创纪录的举措，是在区块链领域打破历史上高效数据存储的先河，开创数据高效、应用高效、音频、用户接口、文件存储、检索的新局面。



6、Filecoin是目前世界上为实体应用提供落地服务的唯一区块链项目，目前已经得到了全球的认可，并得到了大咖级应用：包括阿波罗登月计划、德国空间中心、阿里、京东等。

7、比特币既消耗了大量的电力资源，又产生了巨大的噪音和热能污染；Filecoin是数据存储的过程，是对存储空间的有效利用。开发的过程是一个社会价值转移的过程。真正的国家鼓励支持区块链与实体应用相结合的代表项目。

8、Filecoin代币线性递减释放机制，每隔6年减半，代币被挖得越少越好；加上FIL独特的抵押权机制，随后入市的矿工就必须购买FIL代币作为抵押权，以便进行开采，从而必然导致币价上涨。

目前国内禁止比特币和挖矿，但FIL币挖矿丝毫不受影响，因为IPFS具有非常高的现场应用价值，国内多大机构和企业已对IPFS进行布局，此次打压挖矿的最主要原因是碳排放超标，而FIL币的矿机是托管在国家支持的IDC无尘机房，而且FIL矿机的能耗非常低，种种迹象表明FIL币的未来确实是无限的！

哈哈，听到这个问题我笑了！！！！

为什么这么说，就像比特币，你说它有没有可能是一场精心策划的骗局？现在一个币价40多万！相信大家只会后悔没有早点开始拥有！

那么同样的，fil它是不是骗局并不重要，重要的是可以让我们赚到

毕竟没有人可以赚到认知以外的金钱

这才是最重要的，黑猫白猫，抓到老鼠就是好猫！[酷拽]

站在一个客观的角度来看，FIL文件币是当前区块链金融领域一个比较新的概念，主打的就是价值储存或者说是分布式去中心化数据储存。在未来全球数字化的进程中，这的确是一个非常不错的概念和领域，但当前的生态发展而言还是有欠缺性的。

一个就是需要大量的矿机以及一定的质押，这个在当前亚洲很多国家清理挖矿的大背景之下是很难有可持续发展性的。另一个就是不可否认当前的数据储存，储存的数据或者是价值而言，在一定程度上等同于垃圾，并不是特别有价值的数据进行了封装。

所以站在一个客观的角度而言，区块链分布式的数据储存，确实是一个未来的发展

方向或者不错的概念赛道，但是如果仅仅针对当前的FIL，它未来的生态发展还需要很长的时间来铺垫，目前说骗局不至于，但也是高风险的虚拟货币。市场有风险，投资需谨慎，在国家当前极力打压虚拟货币交易的大背景之下，一定要谨慎。

个人觉得想多了，FIL币是建设IPFS基建当中设立的奖励机制，主要就是奖励给建设IPFS服务器矿工的，属于激励层，鼓励大家一起建设，属于区块收益

并且现在国内各大企业都在参与IPFS的存储建设，甚至中科院四月份也在东莞设立的IPFS实验室。

IPFS本身是存储大数据的，那大数据肯定是要暂用一定的内存空间，建设成功后，后期不管是个人还是企业在你的服务器存储数据或者下载数据，那就要支付一定的费用，这里的费用就属于存储收益和检索收益。就类似于在百度云存储数据和下载数据一样。

只是IPFS的下载上传速度更快，更加安全，优化了全球存储，而且数据永久保留，存储成本也更低。

哈哈，是骗局，而且是泡沫呢！别碰所有数字呐！哈哈，这话我在比特币价值1000元人民币的时候听到现在价值40万人民币呢。

非常有可能，但不影响我参与的决心，任何事物的发生到结束 这个过程中都有好几种结果，所以不能因为吃东西会有中毒的风险我就忍受挨饿，也不能因为怕死而去选择不活，凡事只有亲自体验去尝试你才能知道才能尝到最终的结果

骗不骗局不好说，28定律永恒，包含现在的矿机，不可能让80%的赚钱，总有方法收割

币价波动较大，无法估计时间。

首先，fil币价处于早期阶段，FIL币价格波动大。FIL币发展的早期，较高的币价对fil的收益有影响，但较低的币价会降低成本。

其次，fil币设置了特殊的经济模型，来保障矿工存储数据的安全性和效率性。矿工需要提前准备一定数量的fil币作为质押币，用来保障存储数据的安全性，后期会返还。矿工还要准备一定数量的fil币作为GAS费消耗来支付网络节点的费用。

最后，fil币具有实际应用作为基础，是区块链中唯一具有拥有落地应用价值的数字

货币。

Fil币ipfs的分布式存储协议，是目前互联网数字货币存储板块的第一枚。参与fil币过程只要利用储存进行，不会过于消耗计算机的计算性能，耗电低，在未来fil将可以通过存储真实数据来运行fil，fil的使用价值有着巨大的发展潜力。

在目前的区块链市场中，分布式存储打造新一代因特网底层传输协议，是当前最强的趋势风口之一。关于fil，是具有实际价值的数字货币，通过区块链技能来完成项目的落地应用，结果只会是得到市场的发掘和认同。

FIL币有实际应用作为基础，比特币没有实际应用作为基础。

比特币是数字货币第一枚，揭开了区块链的序幕，打通了数字货币发展的高速通道，是币圈当之无愧的领头羊。不过比特币并没有实际应用价值作为基础，挖比特币的过程基本上是在无端消耗计算机的计算性能，而且还耗费了巨大的电力能源，非常不环保。

FIL币是基于WEB3.0分布式存储协议IPFS而发行的代币，属于互联网存储板块第一币。而且FIL币挖矿过程是利用存力挖矿，并不会过于消耗计算机的计算性能，相对电能消耗也较低，在未来矿工还有望通过存储真实数据来挖矿，其使用价值发展潜力巨大。

根据白皮书，经济模型的分析，这个目标还是可以达成的。从长久持续稳定收益的角度，建议以挖矿为主。

如今灰度基金正式持仓FIL，A股上市公司投资5.8亿参与FIL挖矿，国内大型游戏魔兽的九城布局千万美金元投资FIL挖矿，福建福州最大的中心化云计算服务供应商布局分布式存储，华为、阿里云、腾讯云也都在布局。

而2021年算是散户参与投资的最好的一个机会，选择一家有实力的靠谱矿工参与挖矿尤为重要。

Filecoin就是试图建立的是一个分散式存储交易市场，它通过构建存储建设、存储交易以及数据检索的网络协议，以期打造Web 3.0时代的数字新基建，为数据私有化的未来奠定基础。

按照现在FIL的价格走势，再过一段时间，很多普通人和小企业就没有机会参与进来了，可能实力不够。就像比特币，现在已经完全机构化了。

我们可以进一步畅想，随着5G和大数据时代的到来，人类数据存储需求将呈指数倍增，到了2025年，全球存储市值会达到23万亿美金，到那时，HTTP大部分已经被替代，23万亿大都是分布式存储的天下。而到那时，诸多的分布式存储的项目中，IPFS是最有机会独占鳌头的。

还有一个细节，2026年FIL币产出将迎来减半！而且随着全网算力的增加，产出效率也是一直在下滑。而纵观BTC的历史，每一次减半随即就迎来了一波牛市，2012年减半，2013年牛市BTC价格从2U增长到1200U；2016年减半，2017年牛市BTC价格从650U增长到19000U。

fil币充值正常10分钟左右到账，最迟不会超过2小时。

fil是一种既可进行短期投资，又可进行长期投资的项目，所以对投资者而言，这种特殊性，能使投资具有一定的灵活性和稳定性。

### fil是什么数字货币

fil数字货币是以区块链底层技术为发展项目的一种数字货币，就相当于是一种数字资产。fil是IPFS网络上的奖励通证，主要是用来奖励提供存储算力的用户。

fil代币共有20亿枚，矿工占70%、官方团队15%、ICO投资者10%、Filecoin基金会占5%。Filecoin项目采用PoSt。PoSt将硬盘上存储数据的大小作为算力让所有矿工公平分配奖励。

### fil是如何获得收益

- 1、存储收益。为需要存储内容的客户提供存储空间，以帮助他们保存内容碎片，获得存储收益。
- 2、检索收益。提供检索服务、带宽，快速提供客户所需要的内容会获得检索收益。
- 3、打包收益。将区块打包，每次确认一个区块，网络就会给一个奖励。

fil数字货币是以区块链底层技术为发展项目的一种数字货币，就相当于是一种数字资产。fil是IPFS网络上的奖励通证，主要是用来奖励提供存储算力的用户。fil代币共有20亿枚，矿工占70%、官方团队15%、ICO投资者10%、Filecoin基金会：5%。Filecoin项目采用PoSt Filecoin项目采用PoSt。PoSt将硬盘上存储数据的大小作为算力让所有矿工公平分配奖励。



获取FIL币有两种方法：

第一种：二级市场买FIL，

第二种：Filecoin矿机挖币

可以挖 比特币 以太坊 IPFS/FIL 。算力挖矿周期 有两年和三年。还有联合矿机挖矿，矿机是永久的。而且价格不高，投资起来比较灵活，不可控风险比较小。也可以选择租赁矿机来挖矿，平台提供算力租赁，用户无需购买价格高昂的矿机以及寻找廉价的电力资源和专业矿场托管维护，来挖取属于自己的比特币、以太坊和FIL币，随时监看自己的产出币收益，随挖随提出入自由。目前矿场运行7年，具有国内10个大型矿场近70万台新型矿机，

星际文件系统IPFS ( InterPlanetary FileSystem ) 是一个面向全球的、点对点的分布式版本文件系统。IPFS是一个互联网的底层协议，类似HTTP协议，上线时间是2015年的5月5号。它的目标是为了补充甚至是取代目前统治互联网的超文本传输协议 ( HTTP )。IPFS是传输协议，不是区块链项目，没有使用任何区块链技术。但是具备区块链去中心化的精神。IPFS目标是打造一个更加开放、快速、安全的互联网，利用分布式哈希表解决数据的传输和定位问题，把点对点的单点传输改变成P2P ( 多点对多点 ) 的传输，其中存储数据的结构是哈希链。Filecoin作为IPFS的激励层，旨在利用代币激励体系构建一个更快、更安全、更低成本的分布式存储网络。年初至今，不少机构已主动接入该网络。

感谢您阅读本篇对FIL币的详细介绍，如果你对fil币币情还不够了解，想进一步学习关于FIL币的知识，可以在本站首页搜索你想知道的！